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PRAÇA DO MUNICÍPIO ● 5150-642 VILA NOVA DE FOZ CÔA 

  
ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VILA NOVA DE FOZ CÔA, REALIZADA A VINTE E QUATRO DE JANEIRO 

DE DOIS MIL E SEIS 

Aos vinte e quatro dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e seis, nesta cidade 

de Vila Nova de Foz Côa, na sala de reuniões dos Paços do Concelho, pelas catorze 

horas e trinta minutos, onde se encontravam presentes: Dr. Emílio António Pessoa 

Mesquita, Presidente da Câmara Municipal; Eng. Gustavo de Sousa Duarte, Dr.ª Maria 

Helena de Carvalho Araújo Ferreira, Eng.º Técnico José do Nascimento Lemos Pinto e 

Dr. Vítor José Freixinho Brilhante Sobral, Vereadores, reuniu este Órgão Autárquico.  

Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Câmara Municipal, os trabalhos 

prosseguiram pela seguinte forma:  

Faltas à reunião: Não houve faltas. 

Presente a informação n.º 02/2006/STOP/FJ, do engenheiro técnico Filipe Jorge, 

datada de 04-01-2006, sobre o pedido de declaração, solicitado por Manuel Alcides 

Pinto, relativamente à junção de dois artigos matriciais para efeitos de regularização de 

uma situação na Conservatória do registo Predial. Quanto á localização dos referidos 

prédios na planta de condicionantes do PDM, entendem os serviços técnico não ser 

possível efectuar o emparcelamento. 

A Câmara deliberou: Por unanimidade, concordar com a informação 

mencionada em epígrafe. 

Presente o Auto de Vistoria de Edifícios em Ruínas, relativo a um edifício 

localizado na Rua Vale do Trigo n.º 1, freguesia de Mós, propriedade de Carlos Alberto 

Gomes da Silva. 

A Câmara deliberou: Por unanimidade, concordar com a informação e notificar 

o interessado para no prazo de 30 dias, proceder aos trabalhos mencionados na referida 

informação 

Presente as notas explicativas referentes à empresa municipal Fozcôactiva. 
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A Câmara deliberou: Por unanimidade, tomar conhecimento e transferir para a 

Fozcoactiva o valor de 120.165,00 €, (cento e vinte mil, cento e sessenta e cinco euros), 

dentro da disponibilidade da tesouraria. 

Presente as notas explicativas referentes à empresa municipal Fozcôainvest. 

A Câmara deliberou: Por unanimidade, tomar conhecimento. 

 Presente a 2.ª Alteração Orçamental 

A Câmara deliberou: Por unanimidade, concordar com a 2.ª Alteração ao 

Orçamento, sendo tanto de reforço como de anulação a importância de 350.000,00 €. 

Presente a 2.ª Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos 

A Câmara deliberou: Por unanimidade, concordar com a 2.ª Alteração ao Plano 

Plurianual de Investimentos, sendo tanto de reforço como de anulação a importância de 

350.000,00 €. 

Designação dos elementos do Conselho de Administração da Fozcôactiva e 

respectivo estatuto remuneratório. 

A Câmara deliberou: Por maioria com a abstenção dos Senhores Vereadores: 

Eng.º Gustavo de Sousa Duarte e Eng.º José do Nascimento Lemos Pinto, aprovar a 

proposta verbal do Senhor Presidente da Câmara Municipal, nomeando para os órgãos 

sociais da Fozcoactiva – Gestão de Equipamentos Desportivos e Culturais E.M. os 

seguintes titulares: Conselho da Administração - Presidente Dr. Paulo Sérgio Cancela 

Fortuna, Vogal e Administrador Delegado Eng.º Victor Daniel Carvalho de Magalhães e 

Vogal Dr.ª Maria de Jesus Beselga Pais; Fiscal Único - Carlos Teixeira,  Noé Gomes & 

Associados, SROC Lda. com sede na Rua da Torrinha – Porto, representada por Dr. 

Jorge Amaral da Cunha, ROC n.º 484.  

Mais deliberou nos termos da alínea h) do art.º 16.º da Lei n.º 58/98, de 18 de 

Agosto, estabelecer o valor de 56,40 € por reunião, para cada membro do Conselho de 

Administração e fixar para o Administrador Delegado a remuneração correspondente á 

do Director Financeiro, acrescida de 5%. 
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Presente o oficio da Associação Cultural, Desportiva e Recreativa do Pocinho, 

sobre pedido de comparticipação. 

A Câmara deliberou: Por unanimidade, conceder o apoio de 8.100,00 € (oito 

mil e cem euros). 

INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA: 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal propôs incluir na agenda desta 

reunião os seguintes assuntos: 

Presente o oficio s/n.º, datado de 12-12-2005 da Comissão Organizadora do 

Congresso Internacional de Guias a pedir apoio financeiro de 2.000,00 €. 

A Câmara deliberou: Por unanimidade, inclui-lo na ordem do dia e conceder o 

apoio financeiro de 2.000,00 €. 

Presente o projecto POE AMDSFSE/DPS relativo à candidatura ao Interreg III 

A para estudos e projectos. 

A Câmara deliberou: Por unanimidade, inclui-lo na ordem do dia e aprovar o 

referido projecto. 

        Encerramento da reunião: E não havendo mais nada a tratar eram 

dezassete horas quando o Presidente da Câmara Municipal deu por encerrada a reunião, 

tendo antes sido deliberado por unanimidade aprovar a presente acta em minuta a qual 

depois de lida vai ser assinada pelo Presidente da Câmara Municipal e por mim, Otília 

Maria Bento Moutinho Chéu, Chefe da Divisão Financeira, que como secretária, a 

redigi. 

 


